
Darbo drabužių nuoma Bazinė kolekcija



Tinkamai parinkti ir prižiūrimi darbo 
drabužiai gerina įmonės įvaizdį

Leiskite ekspertams pasirūpinti 
jūsų įmonės darbo drabužiais

Lindström yra viena pirmaujančių Europoje tekstilės nuomos 
paslaugų bendrovių. Mes bendradarbiaujame su įmonėmis ne 
tik Europoje, bet ir Azijoje. Mūsų tikslas yra sustiprinti klientų  
įvaizdį  tekstilės ir valymo srityse.

Mūsų patirtis šioje srityje siekia 160 metų. Mes išmokome 
suprasti savo klientų verslo specifiką ir prisitaikyti prie sparčiai 
kintančių jų poreikių. Todėl mes neprekiaujame darbo 
drabužiais, o atsižvelgdami į klientų poreikius teikiame nuomos 
paslaugas.

Lindström paslaugą sudaro: darbo drabužių nuoma, jų prie-
žiūra, atvežimas ir pakeitimas. Nuomojantis galima lankščiai, 
nereikalaujant rūpesčių ir ekonomiškai naudotis drabužiais, 
neinvestuojant kapitalo ir žmogiškųjų išteklių. Mūsų patikimų 
ir lanksčių paslaugų dėka klientai gali daugiau laiko skirti savo 
verslui.

Darbo drabužiai simbolizuoja įmonės darbo ir klientų aptarna-
vimo kokybės lygį. Tinkamai prižiūrimi darbo drabužiai sustipri-
na įmonės įvaizdį klientams ir patiems įmonės darbuotojams, 
gerina personalo nuotaiką bei skatina bendrumo jausmą.

Lindström yra darbo drabužių ekspertas. Naudojantis paslauga 
darbo drabužių įsigijimas ir priežiūra nekelia jokių rūpesčių. 
Audinių patvarumas, darbo kokybė ir drabužių funkcionalumas, 
nepamirštant kainos ir kokybės santykio, mums yra gerai 
žinomi dalykai. Ilgalaikė darbo patirtis teikiant darbo drabužius 
pramonės ir paslaugų sektoriams garantuoja, kad mūsų klientų 
darbo drabužiai atitinka darbo saugos standartus bei teisės 
aktų reikalavimus.
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Taip organizuojama Lindström darbo drabužių nuomos ir 
priežiūros paslauga
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    Papildomi darbo drabužių užsakymai
Norint užsakyti papildomus drabužius reikia paskambinti, 
nusiųsti elektroninio pašto žinutę ar faksogramą į klientų 
aptarnavimo centrą. Papildomai užsakant drabužius reikia 
nurodyti kliento numerį, gaminio numerį, dydį, asmens vardą, 
pavardę ir drabužių kiekį. Papildomus užsakymus pristatysime 
ne vėliau kaip per savaitę.

    Nereikalingų darbo drabužių grąžinimas
Darbuotojams išėjus iš įmonės nereikalingi drabužiai turi 
būti grąžinami. Tam skirti polietileniniai maišai su užrašu 
„Nereikalingų drabužių grąžinimas“. Ant maišo prašome 
užrašyti kliento numerį ir pridėti grąžinimo lapą. Plastikinį maišą 
padėkite nustatytoje vietoje paėmimo dienos išvakarėse.

    Sąskaitų išrašymas
Sąskaitos siunčiamos kas keturias savaites po paslaugos 
suteikimo.

Lindström darbo drabužių nuomos ir priežiūros paslauga yra 
lengviausias būdas tvarkyti Jūsų įmonės darbo drabužius. Tai 
greita ir lanksti paslauga, teikianti daug pranašumų. Mes tikime, 
kad bendradarbiaudami  pasieksime geriausių darbo drabužių 
priežiūros rezultatų. Žemiau pateiktos taisyklės užtikrina lengvą 
ir funkcionalią darbo drabužių nuomos ir priežiūros paslaugą.  

    Kliento numeris
Kiekvienas klientas turi savo kliento numerį. Šiuo numeriu 
pažymėtas kiekvienas drabužis ir kiekviena sąskaita. Kliento 
numeris nurodomas kiekvienąkart bendraujant su klientu.

    Dėvinčiųjų sąrašas ir asmeninis numeris
Dėvinčiųjų sąrašas sudaromas pirmą kartą matuojantis 
drabužius. Sąrašą dėl papildomų darbo drabužių užsakymų 
pildo Lindström klientų aptarnavimo skyrius. Asmeniniai 
drabužiai pažymimi individualiu kodu. Kodą gali sudaryti 
raidės ir skaičiai, ilgiausią kodą gali sudaryti 12 skaitmenų. Jei 
naudojatės spintelių paslauga, pažymimas ir spintelės numeris.

    Matavimai ir matmenų modifikacijos
Išsirinkus kolekciją, labai svarbu, kad kiekvienam naudotojui 
tiktų jo/jos drabužis. Pirmojo matavimo metu nustatomos 
matmens modifikacijos, pavyzdžiui, trumpinimas. Mažiausia 
matmens modifikacija yra 4 cm. Po to galima atlikti modifikaciją 
1 cm intervalais.

    Švarių darbo drabužių pristatymas
Švarūs drabužiai į sutartą vietą pristatomi kartą per savaitę. 
Drabužiai taip pat patikrinami ir pataisomi arba pakeičiami 
naujais, jei jie neatitinka sutartų kokybės reikalavimų.

    Naudotų drabužių pakavimas
Naudoti drabužiai sudedami į medžiaginius skalbinių maišus. 
Maišai turi būti rūpestingai užrišami. Prie kiekvieno maišo turi 
būti prisegta etiketė su kliento numeriu. 
Pristatymai vyks sklandžiai, jei naudoti drabužiai bus sudėti į 
maišus pakeitimo dienos išvakarėse. 
Papildomų maišų galite gauti iš musų aptarnavimo atstovo. Jei 
naudojatės spintelėmis, naudoti drabužiai paimami iš spintelių.
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Mes stengiamės, kad mūsų klientai galėtų kuo lengviau ir pa-
togiau gauti darbo drabužius. Bendradarbiavimas pradeda-
mas nuo nuodugnios kliento poreikių analizės, jos metu nus-
prendžiama, kokie darbo drabužiai tai įmonei tinka labiausiai. 
Kartu sutariama dėl darbo drabužių kiekio ir kaip dažnai juos 
reikės keisti. skalbti, taisyti, transportuoti, sandėliuoti.

Mes deriname savo paslaugas, atsižvelgdami į klientų poreikius

Darbo drabužiai individualiai pritaikomi kiekvienam naudotojui. 
Prieš atveždami drabužius mes pamatuojame darbuotojus ir 
atliekame reikiamus pataisymus,  pažymime kiekvieną drabužį 
naudotojo vardu.

Mes rekomenduojame naudotis spintelėmis. Švarius ir sutvar-
kytus darbo drabužius pristatysime į atskiras rakinamas spinte-
lių lentynėles, kuriose drabužiai išlieka tvarkingi ir geros būklės.

ŠVARIŲ DARBO DRABU-
ŽIŲ PRISTATYMAS, 
SPINTELIŲ PASLAUGA 
IR NEŠVARIŲ DARBO 
DRABUŽIŲ SURINKIMAS

TAISYMAS IR KEITIMAI

PRIMATAVIMAS IR 
DYDŽIO PARINKIMAS

ASMENINIAI  DRABUŽIAI

JŪSŲ KONTAKTINIS ASMUO

DARBO DRABUŽIŲ KOLEKCIJOS 
SUKŪRIMAS IR UŽSAKYMAS

SKALBIMAS, PARUOŠIMAS 
IR KOKYBĖS KONTROLĖ 

SANDĖLIAVIMAS IR 
SUDĖVĖTŲ DRABUŽIŲ 
NAIKINIMAS



Rakinamos spintelės – papildoma paslauga
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Reikiamas drabužių kiekis

Atsižvelgdami į tai, kiek kartų per savaitę keičiami drabužiai 
ir į darbo užduotis, mes parūpinsime jūsų įmonės personalui 
reikiamą kiekį individualiai pažymėtų drabužių.

Naudojami SkalbiamiKeitimų 
skaičius per 

savaitę

Atsargoje Reikalingų 
drabužių skaičius

1

Vaihtoja viikossa Käytössä Kaapissa Pesussa Vaatetarve/viikko

2

3

5

11

3

5

7

=

=

=

=

Spintelių paslauga garantuoja, kad kiekvienas darbuotojas turi tinkamo dydžio švarius drabužius jam skirtoje lentynėlėje.
Vartotojai, turėdami 5 ar 10 lentynų rakinamas spinteles, gali lengvai rasti savo drabužius. Pasikeitę švarius drabužius, 
darbuotojai naudotus sudeda į nešvarių drabužių surinkimo spintelę, iš kur mūsų atstovai juos paima skalbimui. Spintelių 
paslauga – paprastas būdas išlaikyti patalpas švarias ir tvarkingas.

Spintelės dydis: 
    Aukštis 186 cm
    Plotis 38 cm
    Gylis 46 cm 

5 arba 10 lentynėlių spintelė švariems darbo drabužiams bei 
spintelė naudotiems.
Asmeninės rakinamos lentynėlės.
Švarūs darbo drabužiai pristatomi į asmenines lentynėles.



Mūsų darbo drabužių kolekcija sukurta atsižvelgiant į įvairių verslo sričių poreikius,  drabužių išorę,  saugumą ir reikalavimus 
lauko bei vidaus darbams. Gaminių asortimente yra apsauginiai drabužiai, saugantys darbuotojus gamybos proceso metu. 
Todėl galite būti tikri, kad mūsų kolekcijoje rasite tai, kas atitiks jūsų įmonės poreikius.

Mūsų darbo drabužių kolekcija skirta įvairioms įmonėms
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   10521 CE suvirintojo kombinezonas
Stati apsauginė apykaklė užsegama lipnia juosta. Medžiaga uždengtos spaudės. 
Reguliuojamas juosmuo. Specialiai sukirptos rankovės su spaudėmis užsegamais rankogaliais. 
Galinės kišenės su atvartais, didelės priekinės kišenės. Kilpa plaktukui laikyti. Sustiprinta kišenė 
peiliui. Vidinės kišenės ties keliais. Dydžiai: 44-62.
Audinys: 365 g, 80 medvilnė/20 poliesteris
Spalva: tamsiai mėlyna/oranžinė
EN ISO 11611:2007, I class 
EN ISO 11612:2008 A1, B1, C1, E1, F1
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   8114 Trumpas vyriškas švarkas, 
žalias
Trumpas vyriškas švarkas, 4 kišenės, stati 
apykaklė, segtukais reguliuojamas diržas ir 
rankogaliai. Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co. Spalvos: žalia

   8144 Vyriškas puskombine-
zonis, žalias
Vyriškas puskombinezonis, 6 kišenės, 
reguliuojamas juosmuo. Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: žalia

   8108 Vyriškos kelnės, žalios
Vyriškos kelnės, 3 kišenės, kilpos diržui. 
Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: žalia

   8189 Moteriškas puskombine-
zonis, žalias
Moteriškas puskombinezonis, 3 kišenės, 
reguliuojamas juosmuo. Dydžiai: 32-56
Audinys: 215 g, 65 pes/ 35 co. 
Spalvos: žalia

   8119 Moteriškas švarkas, 
žalias
Moteriškas švarkas, 3 kišenės. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 215 g, 65 pes/ 35 co. 
Spalvos: žalia

   3130 Moteriškos kelnės, žalios
Moteriškos kelnės, 2 kišenės, kilpos diržui. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co. 
Spalvos: žalia



   8008 Vyriškos kelnės, mėlynos
Vyriškos kelnės, 3 kišenės, kilpos diržui.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8071 Moteriškos kelnės, mėlynos
Moteriškos kelnės, 2 kišenės, kilpos diržui. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8889 Moteriškas 
puskombinezonis, mėlynas
Moteriškas puskombinezonis, 3 kišenės, 
reguliuojamas juosmuo. Dydžiai: 32-56
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8044 Vyriškas 
puskombinezonis, mėlynas
Vyriškas puskombinezonis, 6 kišenės, 
reguliuojamas juosmuo. Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8006 Ilgas vyriškas švarkas, 
mėlynas
Ilgas vyriškas švarkas, 4 kišenės.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna/ tamsiai mėlyna

   8364 Moteriškas švarkas, 
mėlynas
Moteriškas švarkas, 3 kišenės. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna/ tamsiai mėlyna

   8014 Trumpas vyriškas švarkas, 
mėlynas
Trumpas vyriškas švarkas, 4 kišenės, stati 
apykaklė, segtukais reguliuojamas diržas ir 
rankogaliai. Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna/ tamsiai mėlyna

   8064 Vyriškas švarkas, mėlynas
Vyriškas švarkas, 4 kišenės. 
Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8013 Vyriškas kombinezonas, 
mėlynas
Vyriškas kombinezonas, 7 kišenės, kilpa 
plaktukui, elastinis juosmuo. Dydžiai: 42-66
Audinys: 245 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

8



9

   3187 Trikotažiniai marškinėliai, 
balti
Trikotažo marškinėliai trumpomis rankovėmis.
Dydžiai: XS-3L
Audinys: 190 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   3289 Trikotažiniai marškinėliai, 
mėlyni
Trikotažo marškinėliai trumpomis rankovėmis. 
Dydžiai: XS-3L
Audinys: 190 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   8050 Vyriški marškiniai, mėlyni
Vyriški marškiniai, 1 kišenė. 
Dydžiai: XS-3L
Audinys: 150 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: mėlyna

   3802 Pašiltintas puskombi-
nezonis, tamsiai mėlynas/pilkas
Pašiltintas puskombinezonis su šviesą 
atspindinčiomis juostomis, 7 kišenės.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 250 g, 75 pes/ 25 co
Spalvos: tamsiai mėlyna/pilka

   8065 Pašiltinta striukė, tamsiai 
mėlyna/pilka
Pašiltinta striukė su šviesą atspindinčiomis 
juostomis, 4 kišenės, kišenė telefonui. 
Dydžiai: 42-66
Audinys: 250 g, 75 pes/ 25 co
Spalvos: tamsiai mėlyna/pilka

   8066 Gobtuvas pašiltintai 
striukei, tamsiai mėlynas/pilkas
Gobtuvas pašiltintai striukei. Vienas dydis.
Audinys: 250 g, 75 pes/ 25 co
Spalvos: tamsiai mėlyna/pilka



   8002 Moteriškas chalatas, 
baltas, be išorinių kišenių
Moteriškas chalatas be išorinių kišenių, 
1 vidinė kišenė. Dydžiai: 32-56
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8068 Kepėjo marškineliai, balti
Kepėjo marškinėliai trumpomis rankovėmis.
Dydžiai: XS-3L
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8020 Moteriškas chalatas, baltas
Moteriškas chalatas, 3 kišenės. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8004 Moteriškas švarkas, 
baltas, be išorinių kišenių
Moteriškas švarkas be išorinių kišenių, 
1 vidinė kišenė. Dydžiai: 32-56
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8444 Moteriškas švarkas, 
baltas
Moteriškas švarkas, 3 kišenės. 
Dydžiai: 32-56
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8026 Vyriškas švarkas, baltas
Vyriškas švarkas, 3 kišenės.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8037 Vyriškos kelnės, baltos
Vyriškos kelnės, 3 kišenės, kilpos diržui.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8038 Moteriškos kelnės, baltos
Moteriškos kelnės, 2 kišenės, kilpos diržui.
Dydžiai: 32-56
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta
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   8001 Vyriškas chalatas, 
baltas, be išorinių kišenių
Vyriškas chalatas be išorinių kišenių, 
1 vidinė kišenė. Dydžiai: 42-66
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8019 Vyriškas chalatas, baltas
Vyriškas chalatas, 3 kišenės.
Dydžiai: 42-66
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta

   8003 Vyriškas švarkas, baltas, 
be išorinių kišenių
Vyriškas švarkas be išorinių kišenių, 1 vidinė 
kišenė. Dydžiai: 42-66
Audinys: 210 g, 65 pes/ 35 co
Spalvos: balta
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Lindström teikiamos tekstilės paslaugos gerina 
klientų įmonių įvaizdį. Mūsų paslaugos palengvina 
kasdienį klientų gyvenimą ir suteikia geriausią 
vertę rinkoje. Mes esame atsakingi verslo piliečiai 
ir gerbiamas darbdavys. Lindström vykdo savo 
veiklą 20 -yje šalių.


